

Dubrovačke ljetne igre donose sedam naslova s Festivala igranog filma u Puli

Dubrovnik, 25. srpnja 2012. – U sklopu popratnog programa Dubrovačkih ljetnih igara i ove će se godine prikazati odabrani naslovi iz Međunarodnog programa i nagrađeni domaći filmovi s Festivala igranog filma u Puli. Projekcija prvog od sedam filmova, *Savršeni dani*, održat će se u četvrtak, 26. srpnja u 21:30 u Ljetnom kinu Jadran.

Odabrani filmovi uključuju - češki film *Savršeni dani* redateljice Alice Nellis te francuske filmove: *Osveta* redatelja Étiennea Faurea, *Zbogom kraljice* Benoîta Jacquota i *Pakao* iz programa retrospektive Claudea Chabrola. Također, publika će imati priliku pogledati tri nagrađena domaća filma - dobitnike nagrade publike Zlatna vrata Pule, Nagrade mladih filmofila te Velike Zlatne Arene.

Prvi naslov koji će festivalska publika imati priliku pogledati je češka romantična komedija *Savršeni dani* (*I ženy mají své dny*) ugledne češke redateljice Alice Nellis, snimljena prema knjizi *Perfect Days* spisateljice Liz Lochhead. Alice Nellis se proslavila filmovima *En-Ten-tini* (*Eeeny Meeny*), *Tajne* (*Little Girl Blue*) i *Mamas and Papas* (*Mamas and Papas*), a za temu svog 'povratničkog' filma *Savršeni dani* po prvi put uzima tematiku žene u četrdesetim godinama koja se nalazi između neugodne radijske poruke bivšeg muža, čestitke njegove sestre i kreme za bore koju joj je poklonio gay-prijatelj. Erica Miller uspješna je 44-godišnja poslovna žena, ima vlastitu televizijsku emisiju, no okosnicu njenog života ipak čini žudnja za djetetom te zbog toga smatra svoj život neispunjenim. Za scenarij i režiju filma zaslužna je Alice Nellis, a u glavnim ulogama nalaze se Ivana Chýlková, Zuzana Bydžovská, Zuzana Kronerová, Ondřej Sokol, Vojtěch Kotek, Bohumil Klepl te Jan Vondráček.

Ulaznice za prva četiri filma dostupne su [online](#) te u prodajnim uredima u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijenama od 30 kn.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr